
Better Collectibles 2025

Biography/Autobiography/Memoir 

A Pirate Looks at Fifty, Jimmy Buffett, Random House 1998 signed		 	 $100


The Public Papers and Addresses of Franklin D. Roosevelt Compiled with

	 Special Material and Explanatory Notes by Samuel I. Rosenman 

	 1941 Volume		 	 	 	 	 	 	 	 	 $60


The Public Papers and Addresses of Franklin D. Roosevelt Compiled with

	 Special Material and Explanatory Notes by Samuel I. Rosenman 

	 1942 Volume		 	 	 	 	 	 	 	 	 $60


The Public Papers and Addresses of Franklin D. Roosevelt Compiled with

	 Special Material and Explanatory Notes by Samuel I. Rosenman 

	 1943 Volume		 	 	 	 	 	 	 	 	 $60


The Public Papers and Addresses of Franklin D. Roosevelt Compiled with

	 Special Material and Explanatory Notes by Samuel I. Rosenman 

	 1944-1945 Volume	 	 	 	 	 	 	 	 	 $60


Bethlehem/Lehigh Valley/Pennsylvania 

Bach in Bethlehem, Schwarz, Bach Choir of Bethlehem 1998	 	 	 $40


Give Beauty Back, Schubert, DeSales University	 	 	 	 	 $45


History of Lehigh University, Bowen, Lehigh Alumni Bulletin 1924	 	 	 $70


History of that Part of the Susquehanna and Juniata Valleys in two 

	 volumes. Vol. II Everts, Peck & Richard’s 1886	 	 	 	 	 $50


Portrait and Biographical Record of Lehigh, Northampton and Carbon

	 Counties Pennsylvania, Chapman 1894	 	 	 	 	 	 $125


Projectile Point Typology for Pennsylvania and the Northeast, Fogelman,

	 Fogelman Publishing 1992		 	 	 	 	 	 	 $35


History 

The Pentagon Papers Senator Gravel Edition, complete set volumes I, II,

	  III, IV, Beacon Press 1971	 	 	 	 	 	 	 	 $80


Republic or Empire? The Philippine Question, Bryan, Independence Co.
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	 1899	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 $150


The Story of Man, Buel, Historical Publishing Co. 1889	 	 	 	 $150


The Tariff in our Times, Tarbell, Macmillan 1911	 	 	 	 	 $40


Religion 

Self-Pronouncing Edition The Holy Bible 20th Century Edition, A.J. Holman 	 $50


Nonfiction 

The Book of Tea, Okakura Kakuzo, Duffield & Company 1912	 	 	 $160


Diderot Encyclopedia the Complete Illustrations, 5 volumes in slipcase,

	 Abrams 1978	 	 	 	 	 	 	 	 	 $300


Diesels Over Donner Mountain Soul of the Southern Pacific, Steinheimer

	 and Dorn, Interurban Press 1989	 	 	 	 	 	 $40


Fighting the Flying Circus, Rickenbacker, Stokes 1919 signed	 	 	 $45


Health and Longevity, Richardson, MD, Home Health Society 1913	 	 $100


It’s a Fine Line The Art of Bruce Johnson, Johnson, Stackpole specially

	 bound limited edition in slip case signed	 	 	 	 	 $70


Modern Painters and Sculptors as Illustrators, Wheeler, MOMA 1938	 $50


Pancoast’s Tokology and Ladies Medical Guide, Beautiful Womanhood

	 Pancoast, M.D., Thompson & Thomas 1903	 	 	 	 $30


Paris en Flanant, Yvon	 	 	 	 	 	 	 	 	 $35


The Pros, Riger, Simon and Schuster 1960 first printing in slipcase	 	 $30


The Story of the Atlantic Cable, Bright, D. Appleton 1903	 	 	 $25


The Talisman Italian Cook Book, Boni, Crown Publishers 1950		 	 $100
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Travelling Dictionary or Alphabetical Tables 7th edition, Paterson,

	  Longman 1797	 	 	 	 	 	 	 	 	 $80


Fiction/Literature 

The £1,000,000 Bank-Note, Twain, Webster & Company 1893	 	 	 $80

 

Blonde, Oates, Ecco Press 2001 signed first edition, first printing	 	 	 $25


David Copperfield- The Cosmopolitan Series, Dickens, Hurst & Co 1889	 	 $45


Lord of the Flies, Golding, International Collectors Library 1962	 	 	 $25


Martin Chuzzlewit- The Cosmopolitan Series, Dickens, Hurst & Co 1889	 	 $45


The Master Letters of Emily Dickinson, Amherst College 1998	 	 	 $256


Poems of the Old South, William F. Gill 1877	 	 	 	 	 	 $40


Prejudices Third Series, Mencken, Knopf 1922		 	 	 	 	 $100


The Return of Kai Lung, Bramach, Sheridan House 1937	 	 	 	 $30


The Road, Ehle, Harper & Row 1967 stated first edition	 	 	 	 $25


The Russia House, le Carré, Knopf 1989 signed first edition	 	 	 	 $40


The Three-Body Problem, Cixin Liu translated by Ken Liu, Tom Doherty

	 first US edition	 	 	 	 	 	 	 	 	 $50


Weird Tales, Poe, Henry Altemus 1895	 	 	 	 	 	 	 $65


Children’s Books 

The Adventures of Grandfather Frog, Burgess, Little, Brown & Company 1923	 $25


Baby Moses, Entwistle; The Farmer and his Field, Chalmers; Jesus, Friend of 

	 Little Children, Chalmers; The Song the Shepherds Heard, Entwistle; 

	 When Jesus was a Boy, Entwistle, Nelson & Sons  5 volumes 1935		 $50
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Bible Stories for Children. The Bible Stories from Genesis to Revelation,

	 Henry Neil 1892	 	 	 	 	 	 	 	 	 $50


Captain Fritz, Miller, E.P. Dutton 1878	 	 	 	 	 	 	 $30


Clementine, Byars, Houghton Mifflin 1962 	 	 	 	 	 	 $50


Jungle Tales, Little Black Sambo & The Saggy Baggy Elephant, Golden Pleasure

	 1948	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 $30


Little Black Sambo, Bannerman, Saalfield Publishing	 	 	 	 	 $80


Sandman Stories, McLoughlin Bros	 	 	 	 	 	 	 $
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